



कार्यालय : जिला युवा अधिकारी

OFFICE OF THE DISTRICT YOUTH OFFICER

नेहरू युवा केन्द्र गोंडा (उ०.प्र०.)

NEHRU YUVA KENDRA Gonda (U.P.)

(युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय, भारत सरकार)

(Ministry of Youth Affairs & Sports , Government of India)



पत्रांक: 56/नेयुक/ जिला युवा उत्सव /2022-23

दिनांक: 30.09.2022

सेवा में,

प्राचार्य

लाल बाहादुर शास्त्री डिग्री कॉलेज

जनपद- गोंडा

**विषय:- जिला स्तरीय युवा उत्सव के आयोजन एवं प्रतिभाग के संदर्भ में।**

महोदय,

सहर्ष आपको अवगत कराना है कि नेहरू युवा केंद्र गोंडा द्वारा जिला-स्तरीय युवा उत्सव का आयोजन किया जा रहा है। युवा उत्सव का मुख्य उद्देश्य जिले के युवाओं को मंच प्रदान कराना है। जिससे वह अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन कर सकें। युवा उत्सव के अंतर्गत 6 कार्यक्रमों का आयोजन होगा जिसमें से 04 प्रतियोगिताएं और 02 मंचित कार्यक्रम होंगे। इन 04 प्रतियोगिताओं में प्रथम और द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागी राज्य स्तरीय और वहां के विजेता राष्ट्रीय स्तर पर प्रतिभाग करेंगे। प्रतियोगिताओं का विवरण निम्नानुसार है-

क्र. म.	प्रतियोगिता/ कार्यक्रम	विवरण	आयु वर्ग	टिप्पणी
1.	चित्र कला/पेंटिंग प्रतियोगिता	प्रतिभागी को नीचे दिए गए विषय वस्तु पर निर्धारित समय में अपनी पेंटिंग पूरी करनी होगी। विषय वस्तु :- <b>1 राष्ट्रीय एकता और एकजुटता</b>	15-29	1.प्रथम और द्वितीय विजेता को प्रमाण पत्र और स्मृति चिन्ह से पुरस्कृत किया जाएगा। 2. प्रथम और द्वितीय विजेता को राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में जिले का प्रतिनिधित्व करने का मौका मिल सकता है। 3. जिला स्तर पर प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान वालों को क्रमशः 1000रु, 750रु, 500रु की विजेता राशि दी जाएगी।
2.	कविता प्रतियोगिता	प्रतिभागी को नीचे दिए गए विषय वस्तु पर निर्धारित समय में अपनी कविता को लिखकर पूरा करना होगा। विषय वस्तु :- <b>1 राष्ट्रीय एकता और एकजुटता</b>	15-29	1.प्रथम और द्वितीय विजेता को प्रमाण पत्र और स्मृति चिन्ह से पुरस्कृत किया जाएगा। 2. प्रथम और द्वितीय विजेता को राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में जिले का प्रतिनिधित्व करने का मौका मिल सकता है। 3. जिला स्तर पर प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान वालों को क्रमशः 1000रु, 750रु, 500रु की विजेता राशि दी जाएगी।
3.	छायाचित्र/ फोटोग्राफी प्रतियोगिता	प्रतिभागी को नीचे दिए गए विषय वस्तु में से किसी एक पर निर्धारित समय में ही मोबाइल से 3 फोटो खींचकर जमा करना होगा। विषय वस्तु :- 1 भोजन 2 गली/मोहल्ला 3 Portrait/ landscape 4 प्रकृति 5 संरचना (Architecture) 6 वन्य जीवन	15-29	1.प्रथम और द्वितीय विजेता को प्रमाण पत्र और स्मृति चिन्ह से पुरस्कृत किया जाएगा। 2. प्रथम और द्वितीय विजेता को राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में जिले का प्रतिनिधित्व करने का मौका मिल सकता है। 3. जिला स्तर पर प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान वालों को क्रमशः 1000रु, 750रु, 500रु की विजेता राशि दी जाएगी।

कार्यालय पता- 955, नैयर कॉलोनी, जेल रोड, गोण्डा -271001 फोन: 05262-231238

Office Add: 955, Naiyyar Colony, Jail Road, Gonda-271001 Phone: 05262-231238



कार्यालय : जिला युवा अधिकारी

OFFICE OF THE DISTRICT YOUTH OFFICER

नेहरू युवा केन्द्र गोंडा (उ०.प्र०.)

NEHRU YUVA KENDRA Gonda (U.P.)

(युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय, भारत सरकार)

(Ministry of Youth Affairs & Sports, Government of India)



4.	भाषण प्रतियोगिता	प्रतिभागी को विषय वस्तु :-  <b>राष्ट्रीय एकता और एकजुटता</b> - इस विषय वस्तु पर निर्धारित समय 7 मिनट में हिन्दी अथवा अंग्रेजी में भाषण देना होगा।	15-29	इस प्रतियोगिता में जिला स्तर पर प्रथम विजेता को 5000रु,द्वितीय को 2000 रु और तृतीय को 1000रु से पुरस्कृत किया जाएगा। प्रथम विजेता को राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में जिले का प्रतिनिधित्व करने का मौका मिल सकता है।
5.	युवा संवाद/सम्मेलन	इस कार्यक्रम में अनुभवी वक्ताओं को युवाओं से संबंधित विषयों पर वक्तव्य देने हेतु आमंत्रित किया जाएगा। जिसके उपरांत प्रतिभागियों को अपने विचार रखने हेतु मंच प्रदान किया जाएगा। <b>1 राष्ट्रीय एकता और एकजुटता</b>	15-29	यह कार्यक्रम युवाओं को नया दृष्टिकोण प्रदान करने और उनकी सोच का दायरा बढ़ाने हेतु लाभप्रद होगा। 4 चुने प्रतिभागी को 1500रु प्रति प्रतिभागी के दर से पुरस्कृत किया जाएगा।
6.	जिला स्तरीय सांस्कृतिक कार्यक्रम	1.यह कार्यक्रम सांस्कृतिक व पारंपरिक मूल्यों और कलाओं को बढ़ावा देने के लिए किया जा रहा है। 2. इसमें केवल सांस्कृतिक प्रस्तुति करने वाले समूह ही प्रतिभागी कर सकेंगे।	15-29	प्रथम, द्वितीय व तृतीय विजेता को क्रमशः 5000रु, 2500रु व 1250रु की विजेता राशि दी जाएगी व प्रमाण पत्र और स्मृति चिन्ह से पुरस्कृत किया जाएगा।

एक युवा क्रमांक 1 से 4 में वर्णित प्रतियोगिताओं में से केवल एक ही प्रतियोगिता में प्रतिभाग कर सकता है। अतः आप से अनुरोध है कि उपरोक्त दर्शित 3 कार्यक्रमों/प्रतियोगिताओं का आयोजन आपके संस्थान में कराने की अनुमति प्रदान करें एवं निर्धारित आयु वर्ग के युवाओं को प्रतिभाग करवाने का कष्ट करें। उन प्रतिभागियों की सूची आप संलग्न प्रपत्र आधार सहित अधोहस्ताक्षरी को उपलब्ध करवा सकते हैं या संस्थान की मेल आईडी [nykgonda1@gmail.com](mailto:nykgonda1@gmail.com) पर कर सकते हैं। पंजीयन की अंतिम तिथि 10 अक्टूबर होगी यह कार्यक्रम 12 अक्टूबर में किया जाना प्रस्तावित है। हमें पूर्ण विश्वास है कि यह कार्यक्रम आपके संस्थान के युवाओं के लिए लाभप्रद साबित होगा।

सहयोग कामना के साथ

भवदीय

*Tarng*

(तरंग सारस्वत)

जिला युवा अधिकारी

नेहरू युवा केन्द्र गोंडा।

कार्यालय पता- 955, नैयर कॉलोनी, जेल रोड, गोंडा -271001 फोन: 05262-231238

Office Add: 955, Naiyyar Colony, Jail Road, Gonda-271001 Phone: 05262-231238

# “ युवा उत्सव ” नेहरू युवा केन्द्र-गोण्डा

(युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार)

## पंजीयन प्रपत्र

### 1. व्यक्तिगत विवरण

पूरा नाम-----  
पिता/ माता का नाम-----  
जन्म की तारीख-----  
शैक्षिक योग्यता-----श्रेणी(एसटी/ओबीसी/अल्पसंख्यक/सामान्य)  
परिचय पत्र संख्या-----

पासपोर्ट  
साइज  
फोटो

### 2. संचार विवरण

मोबाइल नं०-----ईमेल आईडी-----  
पूरा पता-----  
राज्य----- जिला-----  
तालुका/तहसील/ब्लाक-----पिन कोड-----

### 3. डोमोसाइल डिक्लेरेशन

जिले का नाम(आई डी कार्ड के अनुसार)-----  
राज्य का नाम(आई डी कार्ड के अनुसार)-----  
यदि निवास के जिले से भिन्न है तो जिले में वर्तमान प्रवास की अवधि- (स्वप्रमाणित छायाप्रति संलग्न करें)  
अधिवास प्रमाण पत्र का -----

युवा कलाकार शिविर- चित्रकारी प्रतियोगिता	
युवा लेखक शिविर- कविता प्रतियोगिता	
फोटोग्राफी कार्यशाला- प्रतियोगिता	
भाषण प्रतियोगिता- प्रतियोगिता	
सांस्कृतिक महोत्सव-(समूह कार्यक्रम)	
युवा संवाद (युवा सम्मेलन)	

5- भाग लेने वाले कार्यक्रम के संबंध में पिछली उपलब्धियां / पुरस्कार/ सम्मान-----

मैं एतद्वारा घोषणा करता हूँ कि ऊपर दी गई जानकारी मेरे सर्वोत्तम ज्ञान एवं विश्वास के अनुसार सत्य पूर्ण और सही है। मैं शपथ लेता हूँ कि किसी भी विषय पर मेरी जानकारी के गलत पाये जाने की स्थिति में कार्यक्रमों में मेरी भागीदारी बिना किसी सूचना के रद्द की जा सकती एवं जिसके विरुद्ध में कोई दावा नहीं करूंगा / करूंगी।

स्थान-

दिनांक-

प्रतिभागी का हस्ताक्षर

नोट- प्रतियोगिता में भाग लेने पर जरूरत की सभी सामग्री प्रतिभागी को स्वयं व्यवस्था करनी होगी।